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Elazığ’da Doğalgaz Kullanıcı Sayısı Artıyor 

Elazığlı doğalgazdan memnun.Her geçen gün abone sayısının arttığını ifade eden Elazığgaz İşletme Müdürü Zülküf Turhan Elazığ’ın doğalgaz kullanımında artışın olduğunu ifade etti.Doğalgazın temizliği ve rahatlığının vatandaşları doğalgaz kullanımına yönelttiğini belirten Turhan abone sayısının artmasının memnuniyetini yaşadıklarını söyledi.

Elazığ’da doğalgaz kullanıcı sayısı her geçen yıl artış gösteriyor. 2008 yılından itibaren Elazığ’da kullanılmaya başlanan Doğalgaz abone ve faal kullanıcı sayısı ardan geçen yıllar itibarıyla artış göstermeye devam ediyor.

Elazığgaz İşletme Müdürü Zülküf Turhan, 51 bin 325 abonelerinin bulunduğunu bu sayının 35 bininin fal kullanıcı konumuna geldiğini belirtti. Bu yıl hem abone sayısında hem de faal kullanıcı sayısında önemli bir artış beklendiğini belirten Elazığgaz İşletme Müdürü Zülküf Turhan, “2012 yılında özellikle faal kullanıcı sayısında önemli bir yükseliş bekliyoruz. Çünkü yapılacak olan çalışmalarda önceki yıllarda girilen mahallelerimizde ki çalışmalar tamamlanacak. Böylece önceki yıllarda abone olan vatandaşlarımız gaza kavuşacakları için faal kullanıcı konumuna gelecekler. Faal abone sayımızın artması bizleri de mutlu edecektir” dedi.
 2007 yılında imzalanan protokolün ardından çalışmalara başlanan Elazığ’da Akpınar, Cumhuriyet, İcadiye, İzzetpaşa, Kırklar, Kültür, Mustafapaşa, Nailbey, Olgunlar, Rızaiye, Rüstempaşa, Sanayi, Sarayatik, Yenimahalle, Yıldızbağları, Üniversite, Doğukent mahallelerine doğalgaz şebekesi götürülerek şebeke bağlantıları yapıldı.
