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Doğalgaz Kullananlar Dikkat

Aksa Elazığ Doğal Gaz Dağıtım A.Ş Müdürü Zülküf Turhan, elektrik kesintisi yaşanan bölgelerde doğalgaz kombi ve kazanlarının kapatılması uyarısında bulundu.

Turhan, yaptığı açıklamada, şehir genelinde zaman zaman elektrik kesintilerinin yaşandığını, kesintiler nedeniyle doğalgaz kombi ve kazanlarının çalışmadığını belirtti.

Elektrik kesintilerinin yaşandığı mahallelerde bulunan abonelerin kombi, kazan ve yakıcı cihazlarını elektrikler gelene kadar kapalı konuma getirmeleri gerkitiğini vurgulayan Turhan, “Aksi halde, elektrik kesintisinin sona ermesinden sonra, yakıcı cihazların aniden çalışmaya başlamasıyla, doğal gazda ani ve yüksek çekişler olmaktadır. Bu ani yüklenmeler bina önlerindeki servis kutularını olumsuz etkilemekte ve çeşitli arızalara sebebiyet vermektedir.

Abonelerimizin bu konuda hassasiyet göstermeleri, kombi ve kazanlarını elektrikler gelene kadar kapalı konumda bulundurmaları gerekmektedir. Elektriğiniz geldikten sonra, vananızın açık olduğunu kontrol ederek ocağınızı yakınız. Ocağınız yanıyorsa kombinizi çalıştırabilirsiniz. Çalışmıyorsa kombinizin reset (arıza) tuşuna basılı tutarak tekrar çalıştırmayı deneyiniz. Kombi ve kazanlarınızı kademeli olarak devreye almanız, ani ve yüksek çekişleri önleyerek oluşabilecek sorunların önüne geçecektir. Ocağınız yanmıyor ve gaz yoksa 187 Doğal Gaz Acil hattını arayarak yardım isteyiniz.” dedi.
